

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как я поняла что мне нужно в сексе

Меня зовут Тоня, мне 20 лет, я стройная брюнетка, грудь третьего размера. В сексе я всегда хотела острых ощущений, но испытывать мне их не удавалось. Однажды на сайте знакомств мне написал мужчина, предлагавший провести с ним время за очень крупную сумму денег, если ему понравится мое тело. Он попросил голой встать на четвереньки, прогнуться и сделать фото сзади и сбоку. Во мне забурлили неизвестные чувства и я выполнила его просьбу, отправила фотографии, пришел ответ, что я ему подхожу и завтра он заедет за мной днем, последнее что я получила в сообщениях — хорошенько подготовься, надеюсь за такую сумму ты не против небольшой мужской доминации.

На следующий день он заехал за мной, это была хорошая машина S класса, его звали Олег, он оказался хорошо одетым мужчиной лет 45, пахло от него классно, можно сказать, что я была приятно удивлена, но как говорят — в тихом омуте черти водятся.

Мы приехали в хорошую гостиницу, номер был большой принесли шампанское, он сел в кресло, я потянулась за бокалом но не тут то было.

— Ты что шлюха думаешь я тебя тут поить еще буду, на колени и сиськи покажи. Того мужчины, который сидел в машине и след простыл передо мной был властный человек, послушаться было страшно.

Я немного застопорила, но Олег сказал что не собирается мне повторять 2 раза и сказал быстро упасть на колени и показать сиськи.

Я сделала что было велено-встала на колени и сняла маечку, лифчика на мне не было.

— Так то лучше, ползи сюда

Я встала на четвереньки, подползла к нему, он по хозяйски взял груди в руки, потом сильно сжал и начал больно крутить соски, внизу живота стало приятно тепло. Потом он отпустил их и сказал снять с себя оставшуюся юбку и трусы, все это не вставая с коленей и приказал ползти обратно чтобы мог посмотреть мои дырочки. Раздевшись, я начала выполнять, но мне было очень стыдно, ползу перед мужчиной вдвое старше меня, а абсолютно голая и гладкая киска сейчас открывается ему полностью.

— Стой. Я замерла, он встал, что-то достал из кармана, я не видела, это происходило за моей спиной и тут я почувствовала зажатие-он одел на губки прищепку, потом еще-всего 4, последняя пришлась на клитор, было очень больно, но эта боль приносила удовольствие, которое раньше я не испытывала.

— Да ты вся течешь шлюха-он провел рукой по промежности, она была вся в моих соках. Еще 2 прищепки на соски. Олег встал передо мной снял штаны и всунул свой довольно большого размера орган мне в ротик и быстро, хватая меня за волосы, начал ебать меня в рот, я несколько раз поперхнулась но его это не смущало, он все сильнее и сильнее насаживал мой ротик на член, в это время прищепка на клиторе так сильно сдавливала, что я прокляла все и эту встречу, я хотела назад, но назад пути не было. Олег уже был близок к тому чтобы кончить, я попыталась снять прищепку, думая что он не заметит, но получила лишь смачную пощечину и струю спермы в лицо и на грудь.

— Пока я не решу ты их не снимешь, я тебе плачу деньги и ты моя собственность. А сейчас буду наказывать за непослушание.

Он достал что-то похожее на хлыстик, велел мне встать раком и руки убрать за спину, все это

при том что я была в его сперме, я хотела уйти, но куда бы я пошла голая в сперме, мне ничего не оставалось как терпеть все это.

Хлыстом он начал сбивать прищепки с киски, было больно, очень больно, но я поняла что боль приносит мне удовольствие и все происходящее тоже, соски горели, а киска была нереально мокрая. Осталась одна-с клитора, мой мучитель убрал ее и не дав мне опомниться вставил мне, но не член, мне оставалось лишь догадываться, я думала о большом вибраторе, а Олег резко вводил и вынимал, я стояла раком и кайфовала. Мне никогда не было так хорошо, мне нравились все эти унижения. Я чувствовала, что оргазм близок, начала стонать, тут он резко вытащил предмет и показал мне-это оказался солидный огурец, мои соки остались на нем, мне приказано было их слизать, я все выполнила как было приказано, он вставил его обратно и больше не вынимал.

— Иди умой лицо и не вздумай вынимать из своей пизды огурец, я зашла в ванну, посмотрела в зеркало-ничего общего с тем кого я видела утром в зеркале-передо мной шлюха, но самое главное мне нравится быть шлюхой.

Вышла из ванны (огурец продолжал находиться в киске, но честно говоря Олег так раздолбал мне ее, что огурчик меня ни сколько не смущал, а прищепки с сосков до сих пор не были снять) и что вы думаете я увидела — официанта, который приносил еще шампанское, видимо мой «работодатель» специально все это сделал, чтобы поставить меня в неловкое положение и он угадал, я хотела под землю провалиться, а мальчик официант покраснел и стал столбом. Олег сказал ему — Хочешь? — и окинул взглядом меня

Официант не знал что сказать и тот рассмеялся — Дай ей в рот.

Мне же было приказано встать на колени чтобы огурец не выпал, официант подошел ко мне и вставил свой член (небольшой по сравнению с Олегом), я нежно посасывала головку, затем ствол по всей длине, но удовольствия это мне не приносило, Олег сидел рядом, смотрел, а я ждала когда это закончится, хотелось настоящего мужчину, ну вот вроде все.

Он кончил мне в рот, я сглотнула и ждала приказаний. Олег улыбнулся, дал ему на чай несколько хороших купюр и отпустил. Подошел ко мне, оглядел, я смотрела снизу, но в глаза смотреть боялась. Снял прищепки наконец-то и помял сиськи, поднял меня положил на кровать, с огурцом в киске, так чтобы попка смотрела вверх, плюнул на палец, видимо для смазки и начал сувать мне в попку свой прибор. Не сказать, что та была невинна, но больно было. С трудом он протолкнул его и начал меня ебать, держа за плечи, видимо чтобы поглубже насадить, стало постепенно приятно, когда внутри тебя огромный огурец и огромный член-это классно, видимо Олегу тоже видимо нравилось, он делал это ве быстрее и быстрее и быстрее, я чувствовала себя лишь дыркой, это еще больше помогало мне кончить, со мной это случилось 2 раза, я извивалась, насколько это было возможно, а он долбил мой анус с большей силой и вот теплая струя его спермы в попе...

Он встал, оделся, я лежала, не могла прийти в себя после произошедшего... Он кинул пачку денег со шлепком на стол и ушел. Я лежала еще минут 10, чувствовала себя последней шалавой с огурцом в пизде, потом встала, сперма все еще была во мне, сходила в душ, оделась, взяла деньги и пошла, естественно встретила официанта, мне еще пришлось ехать с ним в лифте, по закону подлости вдвоем, он развернул меня к стене, прошарил под юбкой, пальцами проник в попку, пошарил там, потом оставил свой номер на салфетке, но он не был мне интересен, я ждала Его звонка... и он позвонил))но это в другой раз